
ΛΥΣΗ 

 

α)  

i. Η προβολθ τησ πλευράσ ΒΓ ςτην πλευρά ΑΓ είναι το τμθμα ΘΓ 

ii. Η προβολθ τησ πλευράσ ΑΒ ςτην πλευρά ΒΓ είναι το τμθμα ΒΗ  

iii. Το τμθμα ΗΓ είναι η προβολθ τησ πλευράσ ΑΓ ςτην πλευρά ΒΓ 

iv. Το τμθμα ΑΘ είναι η προβολθ τησ πλευράσ ΑΒ ςτην πλευρά ΑΓ 

v. ΑΓ2 = ΑΒ2 + ΒΓ2 - 2ΒΓΒΗ  

vi. ΒΓ2 = ΑΒ2 + ΑΓ2 – 2ΑΓΑΘ 

β) Το τμθμα ΑΘ είναι η προβολθ τησ πλευράσ ΑΒ ςτην ΑΓ, οπότε εφαρμόζοντασ Γενικευμένο 

Πυιαγόρειο για την πλευρά ΒΓ έχουμε:  

i. ΒΓ2 = ΑΒ2 + ΑΓ2 – 2ΑΓΑΘ θ 25=16+36-26ΑΘ θ 12ΑΘ=27, άρα ΑΘ = 
  

  
 = 
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